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Метою семінару-практикуму є  підготовка художників-реставраторів   до фахової атестації, надання їм практичної консультативно-методичної допомоги з питань атестації,  ознайомлення претендентів  з вимогами до якості виконаних консерваційно-реставраційних заходів на пам’ятках історії та культури Музейного фонду України, оформлення відповідних документів для подання до Державної комісії з атестації художників-реставраторів України.

На теоретичних та практичних заняттях передбачено надати інформацію слухачам семінару-практикуму щодо організації та порядку роботи атестаційної комісії, діяльності робочих груп, ведення протоколів атестаційної комісії. 
Слухачів семінару буде ознайомлено з Положенням про Державну комісію з атестації художників-реставраторів України, вимогами до  кваліфікаційних категорій художників-реставраторів та дотримання відповідності між кваліфікаційною категорією реставратора та рівнем музейних пам’яток, з якими він має право працювати. 
Особливий наголос буде зроблено на підготовці пакета документів для подання в Комісію, вимогах до заповнення паспорта реставрації пам’ятки історії та культури (рухомої), фотодокументуванні пам’яток державної частини Музейного фонду України та рівні науково-дослідної роботи в реставрації. 
Передбачено розглянути питання підготовки реставраційних кадрів в Україні, необхідності та можливості стажування  (підвищення кваліфікації) художників-реставраторів у спеціалізованих реставраційних та музейних закладах.
 Теоретичні та практичні заняття, консультації проведуть висококваліфіковані науковці, художники-реставратори Центру, переважна більшість яких є членами Комісії з атестації. 

У межах семінару працюватимуть 3 секції: станкового живопису, графіки та документальних пам’яток, декоративно-ужиткового мистецтва.
Семінар-практикум проводиться для художників-реставраторів, керівників та зберігачів музейних закладів.
Довідки  за тел.: (044) 246-41-62,  235-32-39
