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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ РЕСТАВРАЦІЙНИЙ ЦЕНТР УКРАЇНИ
КЗ ЛОР «ЛЬВІВСЬКИЙ КОЛЕДЖ ДЕКОРАТИВНОГО ТА
УЖИТКОВОГО МИСТЕЦТВА ім. І. ТРУША»
Семінар-практикум

«Методи розшарування різночасових зображень

на творах олійного й темперного живопису»
6–8 грудня 2018 року, м. Львів
Пам'яті Володимира Петровича Мокрія,
 художника-реставратора станкового темперного живопису  вищої кваліфікаційної категорії, 
викладача КЗ ЛОР ЛКДУМ, який першим в Україні провів розшарування різночасового живопису

Максимальне збереження музейних колекцій національної складової загальнодержавної культурної спадщини усвідомлюється в наш час як глобальна проблема, яку намагаються вирішувати всі цивілізовані країни світу.
Специфіка реставрації станкового малярства полягає в дослідженні, збереженні та відновленні творів мистецтва. Проте часто в реставраційній практиці трапляються випадки, коли до реставратора надходить твір, що має два чи більше шарів малярства, однаково цінних як з мистецького, так і з історичного погляду.

Розшарування різночасових зображень на предметах мистецтва олійного й темперного живопису є однією з нагальних проблем сучасної наукової реставрації в Україні. Методика розшарування живопису дозволяє відкривати твори стародавніх майстрів та залишати неушкодженими пізніші зображення. 
Проведення одного з найскладніших процесів реставрації – розшарування та перенесення на нову основу станкового малярства може стати альтернативним методом вирішення проблеми збереження різночасових зображень, що, у свою чергу, свідчило б про однакове ставлення реставратора до обох творів малярства, незалежно від часу їх створення та суб’єктивної оцінки мистецької вартості.

Відокремлення одного шару малярства з поверхні іншого без знищення жодного з них сьогодні є вкрай необхідним та актуальним у концептуальному вирішенні при відкритті нового твору з-під шару запису та потребує відповідної обізнаності реставратора щодо методів розшарування малярства і перенесення його на нову основу.
Розробка та практичне застосування саме методики розшарування живопису, яка дає можливість зберегти кожне зображення як самостійний твір мистецтва, є великим здобутком сучасної реставрації. Нагальним є питання запровадження методики розшарування серед більш широкого кола фахівців-реставраторів України.
З огляду на вищезазначене 6–8 грудня 2018 року Львівський коледж декоративного і ужиткового мистецтва ім. І. Труша та Національний науково-дослідний реставраційний центр України організовують і проводять семінар-практикум «Методи розшарування різночасових зображень на творах олійного й темперного живопису».

Метою семінару-практикуму є ознайомлення художників-реставраторів із досвідом застосування наявних методик розшарування малярства та надбання реставраторами практичних навичок у роботі з розшарування живописних творів.
На семінарі-практикумі планується обмін досвідом між науковцями та художниками-реставраторами України з питань сучасного застосування, перспектив розвитку методик і методів розшарування різночасових шарів живопису, упровадження цих методів та методик у реставраційну практику та поширення їх серед фахівців з реставраційної справи задля збереження рухомої спадщини нашої країни.

Для слухачів семінару-практикуму буде прочитано лекції та проведено практичні заняття з розшарування живопису.
Місце проведення: КЗ ЛОР «Львівський коледж декоративного і ужиткового мистецтва імені Івана Труша» (м. Львів, вул. Снопківська, 47)
Оплата витрат (проїзд, проживання, харчування) – за рахунок закладу, що відряджає. Питання проживання учасники семінару-практикуму вирішують самостійно.

До участі в семінарі-практикумі запрошуються фахівці з реставраційної справи (науковці, художники-реставратори). Просимо врахувати, що кількість учасників обмежена.
01004, м. Київ-4, вул. Терещенківська, 9-б,

Національний науково-дослідний реставраційний центр України (ННДРЦУ)
Телефон / факс: (044) 246-41-62, (044) 235-32-39

Е-mail: info.restorer@gmail.com , www.restorer.kiev.ua
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РЕЄСТРАЦІЙНА КАРТКА

учасника семінару-практикуму

(заповнити друкованими літерами, без абревіатур і скорочень)

Прізвище 

	Ім’я 


	По батькові 




Назва закладу 

Адреса закладу (у т. ч. поштовий індекс)
ПІБ керівника закладу
Код міста, тел. / факс дирекції 
Е-mail закладу 
Назва структурного підрозділу 
Посада, вчений ступінь 
Код міста, тел. / факс 
Е-mail 
Попередня реєстрація обов’язкова. Кількість місць обмежена.
Оплата витрат (дорога, проживання, харчування) – за рахунок закладу, що відряджає. Питання проживання учасники семінару-практикуму вирішують самостійно.

Заповнену реєстраційну картку надіслати до 30 листопада 2018 року (реєстраційні картки, отримані пізніше зазначеної дати, не розглядаються) за адресою:
01004, м. Київ-4, вул. Терещенківська, 9-б,

Національний науково-дослідний реставраційний центр України (ННДРЦУ)
Телефон / факс: (044) 246-41-62, (044) 235-32-39

Е-mail: info.restorer@gmail.com 
www.restorer.kiev.ua
Оргкомітет семінару-практикуму
