ПРЕС-РЕЛІЗ
виставки «Минуле, врятоване для майбутнього: відроджені святині національного історико-культурного надбання. До 75-річчя Національного науково-дослідного реставраційного центру України».
Створений у 1938 році Національний науково-дослідний реставраційний центр України – провідний у державі реставраційний заклад – відзначає своє 75-річчя.

За 75 років існування Центр сформувався як високопрофесійна науково-дослідна, реставраційна інституція й нині є флагманом української школи реставрації, що визначає її подальший розвиток.

Дякуючи подвижницькій праці художників-реставраторів, які глибоко усвідомлюють свою відповідальність перед суспільством, врятовано від руйнації й повернуто до культурного обігу десятки тисяч безцінних пам’яток історії та культури Музейного фонду України.

З нагоди ювілею Центр проводить низку ювілейних заходів, серед яких чільне місце посідає звітна виставка «Минуле, врятоване для майбутнього: відроджені святині національного історико-культурного надбання. До 75-річчя Національного науково-дослідного реставраційного центру України». Урочисте відкриття виставки відбудеться 28 травня 2013 року о 16:00 у приміщенні Національного музею Тараса Шевченка.

Виставка «Минуле, врятоване для майбутнього: відроджені святині національного історико-культурного надбання» є унікальною подією в культурному житті України, оскільки репрезентує шедеври національного й світового надбання з музейних колекцій України, відреставровані художниками-реставраторами ННДРЦУ та його філій у  Львові, Одесі, Харкові.
Експозиція віддзеркалює високий фаховий рівень реставрації, здобутки плідної співпраці художників-реставраторів з науковцями Центру, фахівцями музейної справи.

На особливу увагу заслуговує презентація матеріалів, присвячених історії створення Центру, етапам його розвитку, дослідницьким доробкам наукових структурних підрозділів. Суто практичний інтерес матиме експозиція науково-методичних видань закладу.

Виставка дарує відвідувачам унікальну можливість долучитися до всесвітньовідомих пам’яток культурного надбання понад 60 музейних закладів України. Серед них Національний музей Тараса Шевченка, Національний художній музей України, Національний музей мистецтв імені Богдана та Варвари Ханенків, Національний музей історії України, Національний Києво-Печерський історико-культурний заповідник, Київський національний музей російського мистецтва, Чернігівський обласний історичний музей ім. В.В. Тарновського, Національний музей українського народного декоративного мистецтва, Одеський музей західного та східного мистецтва, Харківський художній музей, Житомирський обласний краєзнавчий музей, Кіровоградський обласний художній музей  та інші.

В експозиції представлено лише невелику частку пам’яток історії та культури, урятованих співробітниками Центру для майбутніх поколінь. І все ж виставка надає повне уявлення про різноманітність методик та технічних прийомів реставрації, напрямів дослідницької роботи, демонструє дивовижну майстерність художників-реставраторів, беззаперечну фаховість науковців Центру.
Емоційною вершиною експозиції є шедеври сакрального мистецтва, серед яких ікони «Богородиця з Немовлям Христом» (XVII ст.), «Георгій Побідоносець» (1667 р.), «Богородиця всім скорботним радість» (кін. XVIII – поч. ХІХ ст.), «Успіння Пресвятої Богородиці» (кін. XVIII – поч. ХІХ ст.), срібна шата кіота Чернігівської Троїцько-Іллінської Богоматері (1695 р.), потири (XVIII ст.), воздухи (XIX ст.). Окрасою виставки є плащаниця, гаптована золотими нитками, вишита шовком по саєту (ХVII ст., Молдово-Валахія). Видатними зразками пластики є поліхромні скульптури «Архангел Михаїл» з Бердичівського монастиря Босих Кармелітів (XVIII ст.); «Святий» і «Пророк», створені Сисоєм Шалматовим для Троїцької церкви села Чоповичі Житомирської області (1774 р.); «Архістратиг Михаїл» (XVIII ст.) та інші. Вражають технікою авторського виконання й майстерністю реставрації стародруки, зокрема «Апостол» Івана Федорова (1574 р.).
Захоплення викликає  відродження кратера «Київського майстра», який є кращим зразком античного червонофігурного вазопису в колекції Національного музею мистецтв імені Богдана та Варвари Ханенків.
Відвідувачів виставки зацікавить неймовірно копітка й технічно складна реставрація вази, виготовленої на заводі О.М. Міклашевського, – зразка російської порцеляни ХІХ ст. та вази для квітів фабрики Веджвуд (Англія, ХІХ ст.), за якою закріпилася слава виробника «королівських товарів».
Серед відреставрованих живописних творів особливе місце займає полотно «Христос на Генісаретському озері» (1880 р.) роботи В.Д. Полєнова, «Христос і самаритянка» роботи видатного майстра італійської школи епохи бароко Луки Джордано  на прізвисько Фа Престо (1684 р.), «Юродивий» (Рим, Італія, 1883 р.) П.О. Свєдомського, козацький прапор, натягнутий на оленячі роги (XVIII ст.).
У процесі реставрації представлено «Портрет Єлизавети Василівни Сапожнікової», написаний у 1880 році І.Ю. Рєпіним. Портрет  постраждав від варварського акту вандалізму.

На виставці експонуються відреставровані графічні твори Г.П. Світлицького, В.О. Котарбінського, І.І. Шишкіна, О.А. Кіпренського, розфарбовані китайські лубки ХІХ–ХХ ст. 
Не залишать байдужими відвідувачів виставки й вишукані меблі – експонати, які справедливо вважають важливим елементом у оздобленні музейного інтер’єру.

Унікальний виставковий проект відзначається масштабністю експозиції, широкою географією представлених музейних колекцій, глибиною поданої інформації щодо науково-реставраційних здобутків фахівців за 75 років діяльності Центру.

Сьогодні можна впевнено стверджувати, що Національний науково-дослідний реставраційний центр України успішно продовжує кращі традиції  попередніх поколінь науковців, художників-реставраторів, плідно розвиває світові доробки в царині реставрації.
Виставка безсумнівно приверне належну увагу представників наукової та культурної громадськості, ЗМІ, сприятиме популяризації професії художника-реставратора, сподіваємося, заохотить спонсорів і меценатів до активного інвестування в українську реставраційну галузь.
Виставка експонуватиметься в приміщенні Національного музею Тараса Шевченка за адресою: м. Київ, бул. Т. Шевченка, 12.
Час роботи: щоденно з 10:00 до 17:30.
Вихідний день: понеділок.
Остання п’ятниця кожного місяця – санітарний день.
В останній четвер місяця вхід до музею безкоштовний.
Контактні телефони: (044) 235-32-39, 246-41-62, 235-32-26
Е-mail: restorer@i.ua

