Додаток 2

Міністерство культури України

Одеська філія Національного науково-дослідного реставраційного центру України

Одеський історико-краєзнавчий музей
ПРЕС-РЕЛІЗ

виставки
«Врятовані реліквії Одещини»
З нагоди 25-річчя співробітництва
Одеської філії
Національного науково-дослідного реставраційного центру України та Одеського історико-краєзнавчого музею
(1–30 листопада 2013 року)
Важливою подією з нагоди 25-річчя плідної співпраці Одеської філії Національного науково-дослідного реставраційного центру України та Одеського історико-краєзнавчого музею стане відкриття виставки «Врятовані реліквії Одещини», яке відбудеться 1 листопада 2013 року о 15:00 годині у виставковій залі Одеського історико-краєзнавчого музею. Впродовж довгих років співпраці між цими закладами культури фахівцями Одеської філії ННДРЦУ відреставровано понад триста пам'яток історико-культурного надбання з музейної скарбниці Одеського історико-краєзнавчого музею. Маємо додати, що в наступному 2014 році Одеська філія ННДРЦУ відзначатиме 30 років від часу свого заснування.
Виставка «Врятовані реліквії Одещини» репрезентуватиме врятовані й повернені до життя твори живопису ХVІІІ–ХІХ століть (близько 70 одиниць), графічних творів ХІХ століття (близько 170 одиниць), пам’яток декоративно-ужиткового мистецтва ХІХ–ХХ століть (85 одиниць), які пов’язані з історією нашого краю, його визначними подіями, зберігають пам’ять про видатних діячів, талановитих митців, що народилися на цій землі. Широкому загалу відвідувачів, поціновувачів старовини буде представлено відроджені реставраторами твори, серед них портрет Католикоса Йосифа Аргутинського-Довгорукого, видатного політика та дипломата, портрети гетьманів, козацьких старшин, архієпископів, чия діяльність тісно пов’язана з історією нашого краю, портрет Олександра Дерибаса пензля Є.Й. Буковецького, хрестоматійний портрет старого служаки, серія графічних листів з видами старої Одеси, літографії, які відображають подвиг батареї прапорщика А.П. Щоголева 1854 року, акварелі А.А. Ждахи. Виставку прикрасять ікони із зображеннями святих заступників міста Одеси. Експозиція включатиме не тільки твори образотворчого, а й декоративно-ужиткового мистецтва, зокрема вироби фаянсового заводу Зусмана, післявоєнні прапори, твори українських різьбярів, старовинні меблі тощо.
Деякі з експонатів виставки будуть представлені вперше і тому безсумнівно привернуть увагу істориків, мистецтвознавців, культурологів.
Побудова експозиції виставки передбачає комплексний супровід науково-практичним текстовим і фотоілюстративним матеріалом, що дозволить глядачеві отримати якнайбільше пояснювальної інформації про етапи реставрації пам'яток, результати наукових досліджень тощо.
Відкриття виставки «Врятовані реліквії Одещини» відбудеться 1 листопада 2013 року о 15:00 годині.
Виставка працюватиме з 1 по 30 листопада 2013 року в приміщенні виставкової зали Одеського історико-краєзнавчого музею за адресою: вул. Ланжеронівська, 24-а.

Час роботи: щоденно з 10:00 до 17:00.

Вихідний день: п'ятниця.
Контактний телефон: (048) 722-48-67
Е-mail: restavraciaodessa@rambler.ru
